



Home / Final Wash 6X :: Heavy Waxing Finishing Soap That Neutralizes Bleach



- T 100% Biodegradable
- T Low VOC
- Non-Hazardous*
- Water-Based
 - * When mixed according to label directions



GREAT FOR USE ON:

- Vinyl Siding
- **T** Windows
- Metal Roofs
- T Cleaning Equipment

HEAVY WAXING FINISHING SOAP THAT NEUTRALIZES BLEACH

Final Wash 6X is a concentrated version of SoftWash Systems' Final Wash. All concentrated versions of SoftWash Systems' products have been produced to reduce shipping costs on chemical. All products abide by the SoftWash Systems' Good Stewards environmental commitment once diluted according to label instructions. Final Wash 6X is a heavy waxing finishing soap that neutralizes the caustic effects of bleach based cleaners. Final Wash 6X can be used on a multitude of different surfaces including vinyl siding, metal roofing, windows and any surface where a glossy finish is required.

Final Wash 6X can be used as your final step to neutralize bleach when cleaning a surface listed above, or as an equipment cleanser to protect and prolong usage of your pumps, reels, and hoses. Final Wash 6X is commonly used as a truck wash to protect the vehicle from corrosion when in frequent contact with bleach. Final Wash 6X is safe to spray on entire truck including bed, frame and springs. Always rinse Final Wash 6X off your surfaces with cold water to activate the wax.

DILUTION RATIOS TO USE PRODUCT AT TRADITIONAL STRENGTH.

- 1. Fill a container 5-gallon bucket with 4 gallons of water.
- 2. Add 106 ounces of the Terra Wash 6x to the bucket.
- 3. Blend the solution gently below the surface to prevent suds from forming.
- 4. Once blended, top off the bucket with water to make 5 gallons.
- 5. The Final Wash is ready to be used following the Traditional Strength Mixing Ratios.

MIXING RATIOS

DILUATION REQUIRED BEFORE USE OF 6X PRODUCT

FINAL WASH	WATER	Recommended SURFACE	RESULT
1oz	1 gal	Equipment Rinse, Truck Wash	Neutralization of Bleach
2oz	1 gal	Vinyl Siding, Windows	Light Cleansing with Medium Waxing
3oz	1 gal	Awnings, Metal Roofs	Medium Cleansing with Heavy Waxing
4oz	1 gal	Paint Restoration	Strong Cleansing with Heavy Waxing

CAUTION

HARMFUL IF SWALLOWED – EYE AND SKIN IRRITANT

PRECAUCIÓN: Si no puede leer en ingles, pregunte a su supervisor sobre las instrucciones de uso appropriadas antes de trabajar con este producto.

Do not get in eyes, on skin or clothing. Avoid breathing spray mist. Use only with adequate ventilation. Wash thoroughly after handling. Protective gloves and glasses should be worn when using this and all cleaning products. Keep container closed when not in use.

FIRST AID: In case of contact, immediately flush eyes or skin with plenty of water for at least 15 minutes. Wash clothing before reuse and thoroughly clean contaminated shoes. If inhaled, remove to fresh air. If swallowed, do not induce vomiting; if unconscious or in convulsion, take to hospital or physician.

PRODUCT/CONTAINER DISPOSAL: Dispose of used/unwanted product according to state and local regulations. Offer container for recycling.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

STORE IN A COOL PLACE. FOR INDUSTRIAL & INSTITUTIONAL USE ONLY.

DO NOT MIX WITH ANYTHING BUT WATER. KEEP FROM FREEZING.

USE ONLY IN WELL VENTILATED AREA.

WARRANTY

LIMITED WARRANTY AND DISCLAIMER FOR USE ONLY AS DIRECTED. THE MANUFACTURER NEITHER MAKES NOR INTENDS ANY OTHER EXPRESSED OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ANY WARRANTY OR MERCHANTABILITY OR FITNE` FOR A PARTICULAR PURPOSE, WHICH ARE EXPRESSLY DISCLAIMED. TO THE EXTENT CONSISTENT WITH APPLICABLE LAW, IN NO CASE SHALL THE MANUFACTURER BE LIABLE FOR INCIDENTAL, CONSESEQUENTIAL OR SPECIAL DAMAGES RESULTING FROM THE USE OR HANDLING OF THIS PRODUCT. If these terms are not acceptable, return this product unopened

immediately to the point of purchase, and the purchase price will be refunded in full. The terms of this limited warranty and disclaimer cannot be varied by any written or verbal statements at the point of sale or elsewhere.

SAFETY DATA SHEETS [SDS]

BUY OUR PRODUCTS

CONTACT US

SoftWash Systems

341 Specialty Point Sanford, FL 32771

Telephone: (855) 763-8669











SERVICE AREA

US, <u>Canada</u>, <u>United Kingdom</u>, <u>Western</u> <u>Europe</u>

NEWSLETTER

See our latest newsletter

Newsletter

© 2024 HRHIC Industries Inc. DBA SoftWash Systems, Sanford, FL Privacy Policy